Zadanie domowe z WK I — seria III (79 marca 2025r)

(gr. dr Anny GALINSKIEJ) czas na rozwigzanie — 1 tydgien

Zad.l. Na zamkniety miedzy pokrywami nieodksztatcalnego korpusu pleksiglasowy
krazek dzialaja promieniowo napr¢zenia Sciskajace ¢ = (80+N) MPa. Obliczy¢
naciski krazka na korpus (naprezenia), jesli E=4000 MPa, v=0,3. Jak zmieni si¢
objetosc¢ krazka?

Zad.2 Wyznaczy¢ kierunki gléwne i wartosci giéwne stanu odksztalcenia
odpowiadajgce pokazanemu na rysunku przestrzennemu stanowi naprezenia. Jak
zmieni si¢ objetos¢ kostki?

Dane: E=7-10MPa, v= 0,3
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Uwaga: Wartosci bezwzgledne naprezen podano w MPa.
Uwzglednié znaki naprezen pokazane na rysunku.

I - liczba liter imienia studenta
N - liczba liter nazwiska studenta



